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Un consejo antes de comenzar. Este no es un examen de colegio. No se trata de pasar o perder. No se espera
que resuelvas todos los problemas. (Si lo logras, jverdad que estds muy bien!) Lo importante es que cada
problema que ti resuelvas representa una verdadera victoria. Entre mas respuestas tengas mayor
probabilidad hay de ganar, Asi que animate a mostrar tus capacidades. {Manos a la obral
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A) 162 cm? C) 91 cm?
A) 20 C)5 B) 36 cm? D) 81 cm?
B) 10 D) 15

6. Halla el valor de x

2. La edad de Luis es 9 afios y la de su 20 e/
bisabuelo es el mayor numero de 2
cifras impares. ;Cual es la diferencia ¥ _
entre ambas edades? )

A) 87 C) 88
B) 90 D) 89 A) 52 C) 42
B) 38 D) 20
3. Efectua e indica el doble de la cifra
de las decenas. 7. (Cuantos triangulos hay en la
imagen?
A=236-98+ 137 s
A) 14 07
B) 2 D)6 y
4. Que figura sigue A) 14‘ | )12
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/NS \ S NON. AN\ O\
A= P T =
NXE YN A 1_")0';"._,1 ' \/ 8. Dado el siguiente diagrama
--. » A ¢y . bj
C) v J
P s { 3
VAW 2
D) Indica cuantos de los siguientes
¥ : enunciados son falsos
5. Halla el area de la region sombreada, | ‘a . 1
si elcuadrado ABCD tiene por LI =
perimetro 72 cm y ademéas Mes punto = L
A) 4 03

medio del lado AB.
B) 2 D)1







9. Mateo tiene 2 billetes de $100.000;

3 billetes de $50.000 y un billete de TABLA DE RESPUESTAS

$10.000. Si Claudia tiene la misma 1
cantidad de dinero que Mateo, pero A
en billetes de $2000, ;cuéantos B
B
D

billetes tiene Claudia?
A) 90 C) 60
B) 180 D) 540
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10. Al ubicar las tarjetas
adecuadamente, se tiene que la
resta es

A)7 0)1
B) 4 D) 3




